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عقد الاستقبال

والاندماج

تحديد أفضل لانتظاراتهم ​من حيث

الدعم،

إشراك المستفيدين الطوعيين في

بناء وإدارة العقد.

منذ نهاية عام 2021، تم تنفيذ عقد

الاستقبال والاندماج الإقليمي​ ​من قبل

مدينة روان نورماندي والبلديات

والجمعيات والدولة من أجل دعم

اللاجئين والقادمين الجدد في رحلة

اندماجهم داخل الإقليم.​

وفي هذا السياق، فإن متروبول روان

نورماندي​ وعدة​ جمعيات في الإقليم

لديها الرغبة في إشراك المستفيدين

في العقد، وفق هدفين :

لهذا، تم اقتراح أول استبيان عبر

الإنترنت من أكتوبر إلى ديسمبر 2022

على منصة JeParticipe لجمع

انتظاراتهم واحتياجاتهم من أجل

تحسين ظروف​ استقبال​ ​وإدماج

اللاجئين والوافدين الجدد على أراضي

المدينة.

40 امرأة  و43 رجلا

نتائج الاستبيان 17 أكتوبر / 31

ديسمبر 2022

83
با مستجوَ

48 مستفيدا من الحماية الدولية
)%58(

28 وافدا جديدا )%34(

 منها: 

في المقام الأول الذين تتراوح
أعمارهم بين 18-54 سنة

في طور  البحث عن
عمل )%78(

7 حالات أخرى )8 ٪(

6 ٪ من المستطلعين هم من الأطر و 6
٪ من الموظفين.  ٪ ​8 في المئة

يعملون في مهن أخرى.​​1

5 من كل 10 مستجيبينحاضر لأقل من سنة
لديهم مستوى "اكتشاف"

باللغة الفرنسية

تلقى 87 ٪ من المجيبين تدريبا لتعلم
اللغة الفرنسية. 49 ٪ لديهم مستوى

٪ A2. 13 لديهم مستوى ٪ A1، 28
فقط لديهم مستوى B1 و +.

أيضا، 50 ٪ من المجيبين كانوا
موجودين في الإقليم لمدة 1

إلى 5 سنوات و 10 ٪ لأكثر من
5 سنوات

: لمعرفة المزيد : 
https://jeparticipe.metropole-rouen-

normandie.fr/concertation-publique/beneficiaires-du-
contrat-daccueil-et-dintegration-votre-avis-compte

https://jeparticipe.metropole-rouen-normandie.fr/concertation-publique/beneficiaires-du-contrat-daccueil-et-dintegration-votre-avis-compte
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26 %

43 %

الإدارة

u-

يرغب 52 ٪ من المستجوبين في الحصول على دعم لمعرفة
حقوقهم وواجباتهم الإدارية بشكل أفضل )26 ٪ يرغبون في

التكوين و 26 ٪ يرغبون في أن ترافقهم جمعيات(.



ا التكوين لمعرفة حقوقهم ا جديدً ا من أصل 28 وافدً يريد 22 شخصً
وواجباتهم.

ا للغاية نظام إداري فرنسي يبدو معقدً

عقد الاستقبال والاندماج

السكن

​​32 ٪ من المستجيبين يرون صعوبة في الوصول إلى
السكن ولكن من نوعية جيدة​

يعتبر 1 من كل 4 مستجوبين أن السكن في المدينة يمكن
الوصول إليه وذو نوعية جيدة.



من خلال تجميع الإجابات، يع.تبر 57 ٪ من المستجوبين أن
السكن في المدينة ذو نوعية جيدة. لكن 59 % يجدون

صعوبة في الوصول إليها.



ا أن مساكنهم غير مناسبة لاحتياجاتهم. يعتبر 19 شخصً

العمل

الأولويات متعددة ولكن بنسبة 26 ٪، فإن تعلم اللغة
الفرنسية سيكون بمثابة مساعدة قيمة لتعزيز الوصول إلى

فرص العمل.



الإجابات المتعلقة بدخول المقاولة، والتواصل مع المحيط
الاقتصادي يمثل 43 ٪ من الإجابات.

العقبات الرئيسية التي تحول دون الحصول
على عمل

​تعلم اللغة​

العلاقات مع المحيط

الاقتصادي
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 ​التكوين لمعرفة حقوقك وواجباتك الإدارية دعم الجمعيات لتنفيذ الإجراءات الإدارية

 دعم الجمعيات لتنفيذ الإجراءات الإدارية

 استقبال شخصي محدد في إدارات معينة

 معلومات بلغتك الأصلية

 توعية الإدارات ووكلائها لاستقبال الأشخاص الأجانب

 الوصول إلى الإجراءات الإدارية لا يشكل أي صعوبات خاصة بالنسبة لك

https://jeparticipe.metropole-rouen-normandie.fr/concertation-publique/beneficiaires-du-contrat-daccueil-et-dintegration-votre-avis-compte


الحياة اليومية

u-

تتمثل العقبات التي تحول دون التنقل في عدم وجود دخل
كاف للسفر )27 ٪( وعدم وجود رخصة قيادة )20 ٪(.

​يقول 89 ٪ من المستجوبين أنه من السهل
التجول في المدينة​

عقد الاستقبال والاندماج

الحياة الاجتماعية

76 ٪ من المستجوبين يقولون إن لديهم
علاقات اجتماعية

كيفية إنشاء روابط مع السكان ؟

الحصول على عمل/تدريب

Les connexions avec le
monde économique

89%

​56 ٪ من المستجوبين يقولون إنهم على
دراية جيدة بالحياة المحلية​

56%

يحصلون على المعلومات بشكل رئيسي عبر الشبكات
ا عبر الجمعيات )23 ٪(. 16 ٪ الاجتماعية )25 ٪( ولكن أيضً
لا يسعون إلى البحث عن المعلومة بأنفسهم )27 ٪ من
مؤشرات BPIs يقولون إنهم لا يتمكنون من البحث عن

ا( المعلومة بأنفسهم جيدً

يقول 64 ٪ من المستجوبين أن لديهم
هوايات

64%

بشكل رئيسي في سياق جمعية )35 ٪( أو ممارسات
مستقلة )28 ٪(.

36 ٪ ليس لديهم نشاط ترفيهي )40 ٪ من القادمين
الجدد( ويرجع ذلك أساسا إلى نقص الموارد المالية )34 ٪(،

حاجز اللغة )24 ٪( أو نقص المعلومات عن العرض )16 ٪(.

76%

مع كثير من الناس )33 ٪( أو عدد قليل من الناس )42 ٪(.



15 ٪ لم ينشئوا أي رابط. )18 ٪ بين القادمين الجدد(: 
7 أشخاص بسبب نقص الفرص و 6 بسبب حاجز اللغة.



يتم إنشاء 38 ٪ من الروابط الاجتماعية خلال التكوين، و 20

٪ في مكان الإقامة.

تنظيم اجتماعات بين الثقافات

دعم / إنشاء جمعيات للضيافة

التضامن

الطبخ

الفن

الثقافة
الخياطة المشاركة

الحلاقة

44 مهارة يرغب المستجوبون في مشاركتها

الصحة

​​1تحسن منذ وصوله
إلى فرنسا​

​​3.5/ 5 الصحة
البدنية​

​​3.3/5 الصحة
العقلية​

https://jeparticipe.metropole-rouen-normandie.fr/concertation-publique/beneficiaires-du-contrat-daccueil-et-dintegration-votre-avis-compte


يمكن العثور على النتائج الكاملة لهذا الاستطلاع على

jeparticipe.metropole-rouen-normandie.fr

يونيو 2023

عقد الاستقبال والاندماج


